

## Родом не из детства – из войны

*час мужества*



Каждый год в мае наша страна празднует День Победы. И сегодня, так же как и много лет назад, в далёком сорок пятом, этот праздник останется радостным и трагическим. Сколько горя принесла Великая

Отечественная война, сколько унесла человеческих жизней разных народов. Но больше всего досталось детям. Дети принимали участие в сражениях, воевали и в партизанских отрядах, и в тылу врага. Многие погибли.

Но война — это не только трагедия, но и урок, который мы обязаны передать будущим поколениям. Через чтение книг о войне мы можем донести до детей правду о тех страшных событиях, о мужестве и стойкости людей, которые пережили эти испытания.



5 мая учащиеся 5 «б» класса Гимназии приняли участие в XVI Международной акции «Читаем детям книги о войне». Заведующая Детской библиотекой Наталия Николаевна Хотеева рассказала о тяжелой доли детей



блокадного Ленинграда, о застенках фашистских концлагерей, о пионерах-героях. Рассказ сопровождался показом презентации «Родом не из детства, из войны».

Гимназисты прослушали рассказ Л.

Кассиля «У классной доски», который прочла Член Союза Военных литераторов, член общественной организации Союза Советских офицеров Балашова Клавдия Сергеевна. В рассказе



повествуется о подвиге обычного школьника, который готов был пожертвовать собственной жизнью ради спасения любимой учительницы. Ребята слушали с большим интересом и вниманием, проникаясь атмосферой

того времени. Их поразила история о маленьких героях большой войны. Школьники поняли, как важно быть отважными и уметь быстро принимать важные решения, ведь это может спасти кому-то жизнь.



В заключение мероприятия Клавдия Сергеевна прочла стихотворение собственного сочинения, посвященное 80-летию Великой Победы.

Пока мы читаем книги о войне – подвиг героев не будет забыт. Память – это не только даты, это наши мысли, слова и поступки.

